



Radim Sršeň
náměstek člena vlády

Praha 26. října 2022

Č. j.: MMR-65115/2022-18

Vážená paní primátorko, vážený pane primátore, vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovolte mi, abych Vás za Ministerstvo pro místní rozvoj ČR pozval na konferenci **Inovativní region – příležitosti a výzvy**, která se koná v rámci českého předsednictví v Radě EU. Akce se uskuteční ve dnech 9. – 11. 11. 2022 v Jeseníku, zejména v areálu Priessnitzových léčebných lázní.

Podpora inovací je z pohledu MMR i EU důležitým nástrojem pro posílení územní soudržnosti regionů, zejména pro hospodářsky a sociálně ohrožená území. Pro zajištění budoucího rozvoje regionů, ale i zvýšení kvality života v nich, je rovněž zapotřebí zlepšit i koordinovaný přístup ve všech oblastech a úrovních veřejné správy. Společná diskuse dopadů jednotlivých sektorových politik vč. propojování aktérů a sdílení dat, know-how a zkušeností, je nezbytným krokem pro hlubší pochopení a význam podpory inovací v obcích, městech a regionech.

Na konferenci vystoupí řečníci z ČR i ze zahraničí, kteří budou mluvit o svých zkušenostech při zavádění a podpoře inovací z různých oborů činností (např. v oblasti IT technologií nebo medicíny). Jedním z cílů konference je vzájemně propojit jednotlivé aktéry nejen z tuzemska, ale i zahraničí a načerpat inspiraci a zkušenosti pro využití inovací pro budoucí rozvoj obcí, měst a regionů. Jako součást pozvánky Vám zasílám i rámcový program pro lepší představu o plánované akci. Celá konference je tlumočena do českého jazyka.

Věřím, že Vás program akce zaujme a přijmete mé osobní pozvání. Pro efektivní plánování akce si Vás dovoluji požádat o předregistraci na konferenci přes webové stránky MMR na adrese <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/registrace/registrace-jesenik> do **2. 11. 2022**. V případě nejasností nebo technických obtíží můžete kontaktovat kolegyni Lucii Jaškovou (e-mail: lucia.jaskova@mmr.cz, tel: +420 704 646 244).

Pokud máte zájem o účast na konferenci, můžete využít zarezervované pokoje v Hotelu Resort Dlouhé Stráně Jeseníky. Registraci je nutné provést do pátku 4. listopadu 2022 (kód pro zvýhodněnou cenu za ubytování je CZ PRES Konference, ubytování si účastníci hradí sami).

Těším se na Vaši účast, na viděnou v Jeseníku.

S pozdravem

Radim Sršeň